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Диссоциаторы аммиака серии “ДАЖ-40” предназначены для получения защитной (контролируемой) атмосферы из аммиака путем его диссоциации и осушки. Полученная контролируемая атмосфера наиболее часто используется в порошковой металлургии, в процессах термообработки высоколегированных хромистых нержавеющих сталей, отжига латуни, в качестве защитной при нагреве низкоуглеродистых и среднеуглеродистых сталей, в процессах отжига трансформаторной и высокохромистых сталей, спекании металлокерамики, пайки медью и её сплавами. 

Наличие встроенного испарителя и блока тонкой очистки и осушки газовой среды позволяет повысить надежность и качество работы диссоциатора аммиака. 
Процесс получения азотно-водородной смеси в диссоциаторах аммиака заключается в том, что аммиак на катализаторе при температуре 900 °С диссоциируется на азот и водород в соотношение 25:75.
Ammonia Dissociators of “ДАЖ-40” series are designed to obtain protective (controlled) atmosphere from ammonia by means of its dissociation and drainage. Obtained controlled atmosphere is often used in powder metallurgy, in thermal processing of high-alloy chromium stainless steel, brass annealing, as a protective atmosphere in heating of low-carbon and medium-carbon steel, in processes of transformer and high-chromium steel annealing, in coagulation of cermet, in bonding with copper and its alloys. 
The presence of evaporator built-in and of block of sophisticated refining and drainage of gas atmosphere allows increasing reliability and quality of ammonia dissociator’s work. 
The process of obtaining the mixture of nitrogen and hydrogen in ammonia dissociators consists of the following: ammonia on accelerant with the temperature of 900 °C dissociates in nitrogen and hydrogen in the ratio of 25:75.

Технические характеристики / Technical characteristics:

	 Производительность, м3/ч / Capacity, m3/h
	40

	 Установленная мощность, кВт / Determinate Power, kW
	37

	 Номинальное напряжение, В / Nominal Voltage, V
	380/220

	 Номинальная частота, Гц / Nominal Frequency, Hz
	50

	 Число фаз / Number of  Phases
	3

	 Номинальная температура диссоциации, °С / Nominal Temperature of Dissociation, °C
	900

	 Расход воды, м3/ч / Water Consumption, m3/h
	2

	 Состав готовой атмосферы, % / Prepared Atmosphere Composition, %
	

	   водород / hydrogen
	75

	   азот / nitrogen
	25

	 Влажность готовой атмосферы, °С / Prepared Atmosphere Humidity, °C
	-60

	 Номинальная (потребляемая) мощность, кВт / Nominal Power (Power Consumption),  kW
	30

	 Расход жидкого аммиака, кг / Liquid Ammonia Consumption, kg
	16

	 Температура регенерации цеолита, °С / Zeolite Regeneration Consumption, °C
	250

	 Давление газа на выходе из установки, кПа / Pressure of Gas Outing the Plant, kPa
	1-4

	 Площадь, занимаемая установкой, м2 / Plant Area, m2
	3,6

	 Масса установки, т / Plant Mass, t
	2,08


